	
Контрольная работа № 4 
1 вариант.
1. [bookmark: _GoBack]Реши задачу.
В 3 коробки поровну разложили 18 карандашей. Сколько карандашей в каждой коробке?
2. Вычисли.
9*2                1*9            4*5                4+2*4
3*6                0+15        16:4              15:5+9
0*2                12:6          8*2-7             5-10:2

3.   Начерти незамкнутую ломаную из трёх звеньев,    каждое из которых равно 3 см. Найди длину ломаной.

4. Сравни, поставь знаки>,<,или =.
1дм 6 см□16 см        10см□1дм1см
19 см□2 дм              1дм□7см+2см
5. *
Из леса нужно привезти 9 брёвен. На машину можно положить не больше 4 брёвен. Сколько раз придётся съездить в лес, чтобы привезти все брёвна?
	
Контрольная работа № 4 
2 вариант.
1. Реши задачу.
Из 20 лампочек сделали гирлянды по 10 лампочек в каждой. Сколько получилось гирлянд?
2. Вычисли.
8*2         7*2            20:5           4+6*2
1*6         17-0           14:7          10:5+9
0*9         12:3           3*4-8         6-12:2

3. Начерти незамкнутую ломаную из трёх звеньев, каждое из которых равно 2 см. Найди длину ломаной.

4. Сравни, поставь знаки>,<,или =.
3 см□1 дм             2 дм□1дм 6 см
1дм 7 см□17см      11см-3см□7см
5. *
Даны числа: 1,2,3,4,5. Зачеркни два числа так, чтобы сумма оставшихся чисел была равна 8.




